© 3-x*>-5+x—x?
© 0.1x-0.7y > 0.2(x - y)

@® x-4<5-3(x+1)

1 1 1
@3 P

1l @24 @sA @ 49

® 57

B

A0l oty
© -x+8>0 9] HEo|B2 PG A o]}

®4x-6<0 9 Zolmg AR Ao|r},
® H540] oht,
w2t ©,©,@ 9] 3 7ol

© -0.1x- 0.5y > 0 9] Fo|B& JA}R-FAlo]c},




5S40 g YehfH?

& Al x ¢ N

Zp-2] 2 5000 9 olsko]rt

@ x+y<12 Gy <0
® 7x+5y<12 @;+§55000
(@)7)64-5)’55000

7x + 5y <5000




A

i
__O._

ol

olJ
o8

—IA

ol
Nfo
umo

ol

—_

Ho
il

@ a<bolHa+c<b+c,a-c<b-c

ESHISESRIRS}

SloT o

© a<b, c>0°4 ac < be,

® a<b, c<0°9H ac < be,

ul
KO




4. 2<x<13°0T A =-2x+7Y4 0, A2 HYE=y< A <bolt}
olef, &4 a, b 9] F2?

® -14 @ -15 3)-16 @ -17 ® 18

B ‘

2<x<13

—26 < —2x < —4 (Y Z2 + 2 & H¢H)
—19 < -2x+7< 3 (FHA &2

b




tlo

O % BEAL d7b x> -1 A AL BE R2H?

@2x—12x—2 @ —x+1<2x-2

® 3x+4=25x+6 @ 2x-11<7x-16

(@)4x+722—x

@x>1
@x<-1
@x>1







T(x—2)-3(2x-3) > 4x
Tx—14—-6x+9 > 4x

3x <=5
X< ——

webd BEsHs b 2 A4k -2 o,




0.2(2 - x) + 0.3 > -0.72] ol 10 =
2(2-x)+3>-7

4-2x+3>-7

-2x>-14

Lx< 7T

wfebA] Mo 74 & A5 6 ol




9. o Aoz

il
o

92

oo
o
el

L=y
4

54 nE 12w (dd27h)

D®a>0¥8 ™, ax+1>3 = x>§
@a>0¢4 M, —ax+2>4 = x<—§
@a<0%]“ﬂ,—ax+2>4 = x>

@a>0°a”q1,—ax+4>2 = x>

®a<0¥d W, —ax+4>2 = x>

QINQ IR N

~&B

@ -ax+2>4
—ax > 2
a<0O|BEZ2 —q >0, dHE —a 2 Urolx H 550 g

HhA 7] ghect.
2

x> ——
a

@ —ax+4>2
—ax > —2

>0°]EE —a <0, ¥HE —a 2 U5 FH F559

a
wgo] vl olof e,




>x+45, 2x+3a>3x-49 7t A2 ZS o,

A~
&5 a

s x4+590A4 x> 2x+ 10, x < 10

2x+3a>3x—4NA —x>-4-3a, x<4+3a
= BEA G7} FOHE 4430 = -10
14

a=——

3




SHTIAAL Zouvz 3—76 <x <8,

upaba] WEok= A= 6, 7, 8 &, 3 7ol




12. 983 919 AN A7 88 4, 02 A, 96 AL Do) ohe
A4 B 0|42 Woto} 4 8lo] A7 B o] 00 H ol o]
AL

O 82 A @84@ ® 864 @ 884 ® 904

&8 \

88+ 92+ 96 + x
4

276 + x > 360

T x>84

> 90




13. @ 7ol 500 91 71919k 30 A WA 24 S FIstel T G,
F 714l 1500 9 ol5b} 517 stelwl 71992 Heh B A 4 5
QLA Foha?

@ 174 @2711 ® 371 @ 47 ® 571

B

71912] 7442 x4 2t ah
500x + 60 < 1500

o x < 2.88

wtat, 71912 2o 2774 A 5= 9Lk,




14.

500 972 A3t 300 U A BL Fste] 5 A4S AL, 1 Fol 1500
2 ol’g 2000 9 oJ517 514 tel: Gk ke ABE @A 4 5

=~
L&A Fahe Tolct [ |atol] Sold 4] B groz 28
28

® x-5 @ 500x + 300(5 + x)
®)o @ 3
® 3

AL x| ATH HE (5-x) A 5 o=z
1500 < 500x 4+ 300(5 — x) < 2000
<x< =

0 <x< 5
wheba, 4L 4+ Sl AWo] A4 He 2 e,




15.

S| EHol A g el 900 9 she Fo] gt oF Sl A=
gk el 600 Ho] il EImd-a th @ =4 == W-5H 7} 1300 Ho]
ot Aol 74 TS Ateia s o) 2 Ao] g Atof £3E
o

Aok sH= B210] £ x o]} 5H4,
900x > 600x + 1300

s 13
' 3

= 5 o= Atofrtth




16.

w70l Tol= 4000 €] 5o Aot wid 400 ¥4 AFerrtal
o, ool 20000 U] W A2 v FHERIA Fstefet

=1 o]
= =

-loll

mO

4000 + 400x > 20000, x > 40 ©]B&2 41 & S HEo|t}




17. 5l 2244 g Aol 10009 ) = E7} o Aol Ae g o]
700 9 ol2ta @t el A o] Tl o wEw
LES 9 Aol Al A9 Eul ARl 7k Ao] felark

<
-
[\
o
(an)
Sr
rie
e,

@54 @ 6d @7{4 @ 84 ® 94

B \

LE H & xHolzt st
2000 + 700x < 1000x

2000 < 300x

20

— <X

3

>62
X -
3




18.

A2k o] A W] Aol 2x, dx+ 1, x+ 6 2 VFEPd ), 4x+ 1 0]
71 71 W] Zolel 4zkgel distol AHed4: x o] ol B 4 gl
A7

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

717 71 We] Z0)7} 4x 4 1 O] BE

dx+1<2x+ (x+6)

4x+1<3x+6

x<5

olct. metd WhEsHs A% v = 1,2, 3, 4 o]tk




19.

241918 "AA 1t

AR} Atk @ of

® 1,2
@ 5,6

rfo

B

3x>x+7

x> = o8&,

N~

UEStE F=4, 5, 6

2498 WA e 0] £5 12t

ot
=L
e




20. <9l3o)7} 8k

=

dolzl FLol Fell 7171 fls) A=ollE A% 4km
2z 8km = Fo]A 1 At 30 & oW =
Tzpetdrt. o] o H A 2 km o]4Q1A] F5te] k.

2 I

b

» E km




21.

1582 T TV A AuQls Zujt] 22 3fo] wrFHct, Adgo]rt
V SFof| got Qlt] obH A7t A A R-EE AF T AgGolrt

ol 50m 9] £E & ALt B m o|yjof & 7HAo] Ztof 158 oF

of Zoh& 4= 7 (B, BUS At Aele A2 1 £t}

@ 120m °JH @ 180m °|W ® 200m ©|W
@ 240m °]H] 5)350m o]

~&B ~

AANA o) A E e} sha
A1
50

s x <350(m)




22. Thg 19T Lol HlA ol AFE 300g0] STt BEES 8%
olstrt A Sl B Ha B gL Polof v}

B

@ 50g @ 55¢g ® 60g @ 70¢g ®)75g

B

golok & B9 & rgolet o
10

8
Top X 300 < 75 X (300 +x)

3000 < 2400 + 8x
L x>T5




